
Miejska w Kunowie 
Komisja Rewizyjna 

Protokół nr 4.2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

w dniu 24 listopada 2025 r. 

 
Obrady rozpoczęto 24 listopada 2025 r. o godz. 15:01, a zakończono o godz. 15:07 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 4 radnych.  

Obecni: 

1. Jarosław Jałocha 
2. Sylwester Jedlikowski 
3. Darek Różalski 
4. Cezary Szwajda 
5. Donata Zębala 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 

 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Jarosław Jałocha otworzył posiedzenie Komisji i przywitał 
wszystkich obecnych oraz przybyłych gości. W posiedzeniu brało udział 4 członków Komisji Rewizyjnej 
oraz zaproszeni goście. Nieobecny nieusprawiedliwiony – radny Cezary Szwajda. Przewodniczący 
Komisji stwierdził kworum do prac Komisji.  

Lista obecności członków komisji stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 
Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.  

Przewodniczący Komisji zamknął punkt 1. 

 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 
 Planowany porządek posiedzenia  

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum.  
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.  
3. Przyjęcie protokołu: Nr 3.2025 z posiedzenia komisji w dniu 05.06.2025 r. 
4. Przyjęcie protokołu kontroli realizacji zadania pn.: „Budowa budynków mieszkalnych  

w Nietulisku Dużym zwiększających zasób Gminy”. 
5. Przyjęcie protokołu kontroli poprawności rozliczenia dotacji przyznanych dla Klubu 

Sportowego ,,Stal” Kunów w ramach,, Programu współpracy Gminy Kunów z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 
2024 rok”. 



6. Przyjęcie protokołu kontroli realizacji zadania pn.: Utworzenie obiektu pełniącego funkcję 
kulturalne poprzez przebudowę budynku użyteczności publicznej przy ul. Szkolnej 26 w 
Janiku”. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej Kunowie na 
2026 rok. 

8. Opracowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 
9. Sprawy różne.  
10. Zakończenie posiedzenia.  

Przewodniczący Komisji Jarosław Jałocha poinformował, że porządek posiedzenia zawiera  
10 punktów i zapytał, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do porządku posiedzenia.  

Nikt z radnych nie wniósł uwag do porządku posiedzenia.  
Przewodniczący poddał porządek posiedzenia pod głosowanie. 

 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia planowanego porządku posiedzenia. 
 
Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 
Jarosław Jałocha, Sylwester Jedlikowski, Darek Różalski, Donata Zębala 
NIEOBECNI (1) 
Cezary Szwajda 

Komisja Rewizyjna, w wyniku głosowania jawnego jednomyślnie przyjęła porządek posiedzenia. 

Porządek posiedzenia Komisji stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
Przewodniczący Komisji zamknął punkt 2. 

 

3. Przyjęcie protokołu: Nr 3.2025 z posiedzenia komisji w dniu 05.06.2025 r. 

 
Przewodniczący Komisji Jarosław Jałocha poinformował, że na tablety w programie e-sesja został 
wgrany projekt protokołu z posiedzenia Komisji nr 3.2025 z dnia 05.06.2025 r., z którymi radni mieli 
możliwość zapoznania się. Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych wnosi pytania lub uwagi do 
projektu protokołu.  

Nie zgłoszono pytań ani uwag.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie protokół Nr 3.2025 z posiedzenia Komisji w dniu  
05.06.2025 r. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia protokołu Nr 3.2025 z posiedzenia komisji w dniu 05.06.2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 



ZA (4) 
Jarosław Jałocha, Sylwester Jedlikowski, Darek Różalski, Donata Zębala 
NIEOBECNI (1) 
Cezary Szwajda 

Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednomyślnie przyjęła 
protokół Nr 3.2025 z dnia 05.06.2025 r.  

Protokół z posiedzenia Komisji z dnia 05.6.2025 r. znajduje się w teczce nr 3 znak: Or.0012-1.__2025 
Przewodniczący Komisji zamknął punkt 3. 

4. Przyjęcie protokołu kontroli realizacji zadania pn.: „Budowa budynków 
mieszkalnych w Nietulisku Dużym zwiększających zasób Gminy”. 

Przewodniczący Komisji Jarosław Jałocha poinformował, że projekt protokołu został przekazany 
radnym w wersji papierowej z którymi radni mieli możliwość zapoznania się. Przewodniczący zapytał, 
czy ktoś z radnych wnosi pytania lub uwagi do projektu protokołu.  

Nie zgłoszono pytań ani uwag.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie protokół z przeprowadzonej kontroli dotyczącej realizacji 
zadania pn.: „Budowa budynków mieszkalnych w Nietulisku Dużym zwiększających zasób Gminy”. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia protokołu kontroli realizacji zadania pn.: „Budowa budynków mieszkalnych w Nietulisku 
Dużym zwiększających zasób Gminy”. 
 
Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 
Jarosław Jałocha, Sylwester Jedlikowski, Darek Różalski, Donata Zębala 
NIEOBECNI (1) 
Cezary Szwajda 
 
Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednomyślnie przyjęła 
protokół przeprowadzonej kontroli realizacji zadania pn.: „Budowa budynków mieszkalnych w 
Nietulisku Dużym zwiększających zasób Gminy”. 
 
Protokół z przeprowadzonej kontroli znajduje się w teczce znak: Or.0012-1.__2025  
Przewodniczący Komisji zamknął punkt 4. 

5. Przyjęcie protokołu kontroli poprawności rozliczenia dotacji przyznanych dla 
Klubu Sportowego ,,Stal” Kunów w ramach,, Programu współpracy Gminy 
Kunów z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 
prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 rok”. 
 
Przewodniczący Komisji Jarosław Jałocha poinformował, że projekt został przekazany radnym w wersji 
papierowej z którymi radni mieli możliwość zapoznania się. Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych 
wnosi pytania lub uwagi do projektu protokołu.  



Nie zgłoszono pytań ani uwag.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt protokołu z przeprowadzonej kontroli poprawności 
rozliczenia dotacji przyznanych dla Klubu Sportowego ,,Stal” Kunów w ramach,, Programu współpracy 
Gminy Kunów z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego na 2024 rok”. 
 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia protokołu kontroli poprawności rozliczenia dotacji przyznanych dla Klubu Sportowego ,,Stal” 
Kunów w ramach ,,Programu współpracy Gminy Kunów z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 rok”. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 
Jarosław Jałocha, Sylwester Jedlikowski, Darek Różalski, Donata Zębala 
NIEOBECNI (1) 
Cezary Szwajda 
 
Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednomyślnie przyjęła 
protokół z przeprowadzonej kontroli poprawności rozliczenia dotacji przyznanych dla Klubu 
Sportowego ,,Stal” Kunów w ramach „Programu współpracy Gminy Kunów z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 
rok”. 
 
Protokół z przeprowadzonej kontroli znajduje się w teczce znak: Or.0012-1.__2025  
Przewodniczący Komisji zamknął punkt 5. 

6. Przyjęcie protokołu kontroli realizacji zadania pn.: Utworzenie obiektu 
pełniącego funkcję kulturalne poprzez przebudowę budynku użyteczności 
publicznej przy ul. Szkolnej 26 w Janiku”. 

Przewodniczący Komisji Jarosław Jałocha poinformował, że projekt został przekazany radnym w wersji 
papierowej z którymi radni mieli możliwość zapoznania się. Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych 
wnosi pytania lub uwagi do projektu protokołu.  

Nie zgłoszono pytań ani uwag.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt protokołu z przeprowadzonej kontroli dotyczącej  
realizacji zadania pn.: ,,Utworzenie obiektu pełniącego funkcję kulturalne poprzez przebudowę 
budynku użyteczności publicznej przy ul. Szkolnej 26 w Janiku”. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia protokołu kontroli realizacji zadania pn.: Utworzenie obiektu pełniącego funkcję kulturalne 
poprzez przebudowę budynku użyteczności publicznej przy ul. Szkolnej 26 w Janiku”. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 



Jarosław Jałocha, Sylwester Jedlikowski, Darek Różalski, Donata Zębala 
NIEOBECNI (1) 
Cezary Szwajda 
 
Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednomyślnie przyjęła 
protokół z przeprowadzonej kontroli dotyczącej  realizacji zadania pn.: Utworzenie obiektu 
pełniącego funkcję kulturalne poprzez przebudowę budynku użyteczności publicznej przy  
ul. Szkolnej 26 w Janiku”. 
 
Protokół z przeprowadzonej kontroli znajduje się w teczce znak: Or.0012-1.__2025  
Przewodniczący Komisji zamknął punkt 6. 
 
 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady 
Miejskiej Kunowie na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji Jarosław Jałocha poinformował, że procedowany projekt uchwały został 
omówiony na posiedzeniach poszczególnych Komisji, które odbyły się w tym dniu i zapytał czy są 
dodatkowe pytania do omówionego dokumentu.  

Nie zgłoszono pytań.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady 
Miejskiej Kunowie na 2026 rok. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej Kunowie na 2026 rok. 
  
Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (4) 
Jarosław Jałocha, Sylwester Jedlikowski, Darek Różalski, Donata Zębala 
NIEOBECNI (1) 
Cezary Szwajda 
 
Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Kunowie, w wyniku głosowania jawnego jednomyślnie przyjęła 
projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej Kunowie na 2026 rok. 
 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Przewodniczący Komisji zamknął punkt 7. 

 
8. Opracowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 
 
Przewodniczący Komisji Jarosław Jałocha poprosił radnych o składanie propozycji dotyczących planu 
kontroli, który zostanie umieszczony w planie pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok.  

 
Przewodniczący Komisji zamknął punkt 8. 



 
9. Sprawy różne. 
Nie zgłoszono spraw różnych.  

 
10. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji podziękował członkom Komisji oraz gościom za udział w posiedzeniu i zamknął 
posiedzenie Komisji Rewizyjnej.  

Nagranie z posiedzenia komisji stanowi załącznik Nr 5 do protokołu (płyta CD).  

 
 

  

  

 

Przygotował(a): Paulina Biernat 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


